

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Errata

[urn:nbn:de:bsz:31-257672](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-257672)

Berichtigung.

1. Im Jahresbericht 1922, **deutsche** Ausgabe, muß es auf Seite 53 unter C. a. 1. Segelschiffe heißen:

	Anzahl	Anzahl	Anzahl
Zusammen	366 statt 362	109 statt 72	475 statt 472
weniger	215 „ 219	88 „ 125	303 „ 306

2. Im Jahresbericht 1922 Seite 14 unter C. für die Regulierung des Rheins zwischen Sondernheim und Straßburg usw. 1. von Frankreich muß es heißen statt 484 404 Fr.: **263 414 Fr.** — Auf Seite 16: Aufwand auf der französischen Baustrecke usw. muß es heißen statt 484 404 Fr.: **263 414 Fr.**, statt 11 459 008 Fr.: **11 238 018 Fr.**